

Hidakat építettek a generációk között

GYÖR +

2012. 11. 30.

SZERZŐ: ZOLJÁNSZKY ALEXANDRA

Az „Élet-Képeink” című kiállítással zárult a „Veletek mindenkor” elnevezésű program a Széchenyi István Egyetemen. Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr (EESZI) projektje az aktív időskor és a nemzedékek közti szolidaritás európai uniós évében a generációk együttműködésére helyezte a hangsúlyt. Panker Mihály intézményigazgató elmondta, összefogtak az egyetemmel és várossal, és egész évben nagy sikerű programokat szerveztek a generációs kapcsolatok, szolidaritás jegyében. Kifejtette, olyan élő hidakat építettek az együttműködés által, melyek a mindennapokban nyújtanak segítséget időseknek és fiataloknak egyaránt. Az eredmé-

nyekből a továbbiakban is építkezni tudnak, például a „Segítünk az időseknek projekt” kísérleti programot folytatják jövőre is. Ennek lényege, hogy szociális munkás, egészségügyi és nyugdíjsegyleti hallgatók, illetve középiskolai diákok csoportokat alkotva látogatnak el idős emberek otthonába és segítenek nekik: takarítanak, bevásárolnak, elkísérik őket sétálni és orvoshoz. Ezenkívül sokat beszélgetnek az idősekkel, figyelnek rájuk. A következő program több mint 40 önkéntessel indul, így 12 háztartásba jutnak el, ahol idősek élnek.

Dr. Szekeres Tamás, az egyetem rektora a projekt kapcsán hangsúlyozta, intézményük feladata, hogy tegyen a városért, a lakókért. Nagyon fontos, hogy

segítsék az időseket, akik sokat tettek a társadalomért.

A kiállítást dr. Somogyi Tivadar alpolgármester nyitotta meg. Hangsúlyozta, minden lehetőséget megragadnak, hogy a győri idősek jól érezzék magukat. Az időskori problémák egyike a magány és az, hogy a generációk eltávolodtak egymástól. A projekt résztvevői azért, hogy megismerték egymást, gazdagabbak lettek, örömet szereztek egymásnak. Hozzátette, ne csak ezt az évet tekintsük a generációk évének.

A programsorozat lezárultával már a következő projekten gondolkodnak az EESZI munkatársai, amely az aktivitás és mozgás jegyében valósul majd meg, szintén több generáció részvételével.